11Iro

HAmsn: anena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2011 16:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 21:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209594/answer/209595




[IpaBunbHO, AeaeTcs gBa CHUMKA: 1-bIH - HuCcTOrpadus (Iocie 3arnoIHeHNus MOY€eBOro Iy3kIps
KOHTPACTHBLIM BEIIeCTBOM), a 2-0H - MUKI[MOHHAS IIUCTOypeTporpadus (Ha BEICOTE MOYEUCIYCKaHMA).
CrnenyeT MOBTOPUTH UCCIIEOBAHUE.



